

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 35 (10544)

СРЕДА

3

МАЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

6+

Малое и среднее предпринимательство

Перспективы развития района

18 апреля Вагайский Дворец культуры впервые принял областных гостей, собравшихся на большую стратегическую сессию «Капитаны бизнеса. Развитие территорий». Мероприятие было организовано в рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

В стратегической сессии приняли участие: Президент ООО «УК Автоград» Алексей Салмин, Президент ТПП, советник губернатора Тюменской области Ольга Езикеева, директор ТПК «Ягоды-плюс» Эльмар Ибуков, генеральный директор Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Николай Пуртов, директор ММК «Фонд микрофинансирования Тюменской области» Алексей Мартын, а также муниципальные службы, предприниматели и талантливая молодежь Вагайского района.

Открыл мероприятие глава района Сергей Михайлович Сидоренко, рассказав о перспективах развития Вагайского района:

– Наш район относится к числу крупнейших муниципалитетов Тюменской области, на сегодняшний день по площади он занимает второе место среди районов, 18,4 тыс. кв. км, в структуру района входит 19 сельских поселений. На сегодняшний день в них насчитывается 114 населенных пунктов. С начала 2023 года в районе проживает 17943 человека, более 30% из них проживают в район-



Руфат Рамазанов представляет бизнес-идеи группы предпринимателей

ном центре, остальные – в населенных пунктах, расстояние до которых может доходить до 145 км. Часть территории находится в труднодоступных местах, это Вершинское сельское поселение.

Основные транспортные узлы находятся в отдалении от района, что накладывает свой отпечаток на его социально-экономическое развитие. Одной из главных задач, которая сегодня стоит перед администрацией района, является вложение максимальных инве-

стиций в экономику, в первую очередь в те сферы, которые нам необходимо активно развивать, которые будут востребованы как в ближайшее время, так и в перспективе.

Для решения поставленных задач в районе имеется инвестиционный потенциал, как природные, так и трудовые ре-

сурсы. Из 8 тыс. работающих порядка 50% на сегодняшний день трудятся в сфере производства, учреждениях и организациях района, остальное население в основном занимается личным подсобным хозяйством, сбором дикоросов, охотой, пчеловодством и самостоятельно реализует производимую продукцию.

Из природных ресурсов на территории района сосредоточена значительная часть лесного фонда – это 1,6 млн га, что составляет седьмую часть всех запасов Тюменской области. Общая площадь озер – 38,7 тыс. га, самое крупное из которых – Большой Уват, его площадь почти 20 тыс. га. Почти 22,5 тыс. га площадей занимают пашни, готовые к обработке. Есть также в районе полезные ископаемые: месторождения сапропеля, кирпичных глин и торфа.

За последние три года местными инвесторами реализованы 10 инвестиционных проектов с объемом инвестиций более 100 млн руб. Создано более 30 рабочих мест.

Реализация инвестиционных проектов – залог стабильного экономического роста. В настоящее время местные предприниматели реализуют 12 инвестиционных проектов. Два проекта связаны с заготовкой и переработкой дикоросов, два – переработкой древесины, три – гостиничным бизнесом и общественным питанием, готовится к открытию салон красоты на шесть рабочих мест. В процессе строительства двух торговых объектов, цех по производству металлоизделий, стартует проект в сфере туризма на территории Супринского сельского поселения.

(Окончание на 2 стр.)

100 фактов о Вагайском районе

А знаете ли вы, что...

ФАКТ №20

Первый памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны в Вагайском районе построен в с. Вагай 3 сентября 1968 года по инициативе ветеранов войны Плесовских Николая Павловича, Одинцова Ивана Григорьевича и распоряжению райкома партии. Памятник был выполнен в виде скорбящего солдата с автоматом, в нижней его части были нанесены фамилии жертв войны из с. Вагай, шести окрестных деревень (Изюк, Карелина, Криуша, Тараковка, Большая и Малая Березовка). У основания располагалась Красная звезда, в которую в 1988 году была встроена газовая горелка.

В 2011 году началась полная реконструкция памятника. Сейчас это «Памятник воинам Великой Отечественной войны и труженикам тыла». Мемориальный комплекс с Вечным огнем Памяти. На нем размещены надписи: с одной стороны – «Никто не забыт, ничто не забыто. 1941-1945», с другой – «Слава труженикам тыла. 1941-1945», на отдельных мемориальных плитах – списки погибших земляков.

Ирина СУХИНИНА

(По материалам СТ от 07.09.1968 г. и открытым интернет-ресурсам)

Грамота от депутата

18 апреля состоялось расширенное заседание бюро Комитета Вагайского районного отделения КПРФ. Среди приглашенных в работе заседания бюро приняла участие депутат Тюменской областной Думы Р.Ч. Юхневич. В торжественной обстановке она вручила Почетную грамоту Тюменской областной Думы за многолетний добросовестный труд и профессионализм товарищу по партии, бывшему заместителю военного комиссара Вагайского района Ольге Григорьевне Рыбьяковой.

В Почетной грамоте отмечено, что жизненный путь Ольги Григорьевны – пример достойного служения людям, а ее знания, опыт, человеческая порядочность и душевная отзывчивость в полной мере проявились в течение всей ее трудовой деятельности. Депутат поблагодарила ее за трудолюбие и пожелала крепкого здоровья, добра, счастья и благополучия.

Присутствующие тепло и сердечно поздравили Ольгу Григорьевну с достойной наградой. Затем Регина Чautатовна выступила перед собравшимися, проинформировала их о выполнении наказов избирателей с начала депутатской деятельности.

Юрий ТУНГУСОВ,
первый секретарь Вагайского РО КПРФ



Юбилей

Душа большой дружной семьи

3 мая отмечает свой 60-летний юбилей замечательная женщина, многодетная мама, труженица, депутат Думы Вагайского муниципального района Флера Рахимчановна Ватутова. Это отличный повод сказать о ней много хороших и добрых слов.

Флера Рахимчановна родилась и выросла в многодетной семье Абдрахмановых в селе Казанское. Кем она станет, было ясно уже в детстве: девочка очень любила животных, все время возилась то с котятами, то со щенятами. Окончив школу, не раздумывая, поступила в Тобольский зооветтехникум. Став дипломированным ветеринарным фельдшером, вернулась в родную деревню, на ферму, где всю свою жизнь проработали ее родители: мать – телятницей и дояркой, отец – подсобным рабочим. На ферме в то время было больше двухсот коров. На первое место было поставлено получение высоких надоев, поэтому здоровью головья уделялось самое пристальное внимание.

Знания, полученные в техникуме, пригодились, но что-то на ферме приходилось начинать с нуля. На помощь приходили старшие товарищи. Профилактические осмотры, лечение, вакцинация, диагностические исследования – это был неполный перечень ее обязанностей. Флера Рахимчановна не только отлично владела умениями и навыками диагностики и лечения животных, но и обладала абсолютной добротой, состраданием и терпением, ведь у каждой коровы свой нрав, ха-

рактер, к каждому животному нужен свой подход.

Когда совхозы развалились и не стало ферм, она продолжила работать в частном секторе. Никогда никому не отказывала, старалась помочь больным животным. Работала в этой должности больше 30 лет. Теперь она с пониманием и терпением передает свой богатый опыт молодым. За заслуги в ветеринарии Флера Рахимчановна награждена Благодарственными письмами, грамотами и дипломами органов власти разного уровня, в том числе Почетной грамотой управления ветеринарии Тюменской области, Почетной грамотой департамента агропромышленного комплекса Тюменской области.

Флера Рахимчановна преуспела и как замечательная мать. Они с мужем Шавали Алиевичем подарили жизнь, вырастили и воспитали шестерых девочек. Муж был заботливый, трудолюбивый, умел брать на себя ответственность. Он всячески помогал и поддерживал ее во всем, его любовь и поддержка помогали пережить все жизненные трудности. Держали большое подсобное хозяйство, кушали все натуральное, выращенное собственными руками. Рассчитывали только на собственные силы, привыкли сами зарабатывать, чтобы дети ни в чем не нуждались. В семье всегда царила доброжелательная атмосфера. Дети и родители



Ф.Р. Ватутова

поддерживали теплые отношения. Когда дети были маленькие, день проходил в хлопотах и домашних делах: убрать, покормить, постирать, погладить и т.д., а как повзросели, стали мамиными помощницами, старшие присматривали за младшими.

Конечно, быть мамой шестерых детей непросто: каждому надо уделить время, поговорить, выслушать, поиграть... А вот Флера Рахимчановна считает, что растить нескольких детей проще, чем одного, а любовь и счастье в многодетной семье перекрывают все сложности и проблемы. «Дети, с одной стороны, многое берут, с другой – многое дают.

Они заряжали меня своей энергией и оптимизмом. Главное – правильно их организовать», – говорит Флера апа. В семье соблюдалось единство требований, которые сочетались с заботой и лаской. Во всем чувствовалась стабильность. Мама придерживалась демократического стиля общения и воспитания дочерей. Она тактично, терпеливо находила компромиссные решения и учila этому детей. Девочки выросли добрыми, ответственными и порядочными людьми. Все шестеро окончили вузы и техникумы. Дети сами выбирали профессии, мама помогала только мудрыми советами. Все дочери трудятся по выбранной профессии в разных уголках Тюменской области.

За нелегкий родительский труд и достойное воспитание замечательных, талантливых, трудолюбивых детей Флера Рахимчановна удостоена медали «Материнская слава».

Флера Рахимчановна – человек активной жизненной позиции. Неравнодушие, участие, сопротивление побуждают эту неугомонную женщину решать проблемы своих избирателей. Она ежедневно встречается со своими избирателями, хорошо знает их проблемы. Работает не столько в зале заседаний, сколько среди людей. Флера апа всегда открыта для общения, к ней запросто можно подойти на улице, задать вопрос и получить ответ. Ей приходится

решать самые разные вопросы, иногда даже такие, которые порой и не находятся в сфере ее компетенции, но народный избранник на то и наделен доверием избирателей, чтобы не оставить без помощи, посоветовать, направить и посодействовать. Она принимает живое участие в общественных делах, организовывает коллективные работы по благоустройству и уборке территорий сельских поселений, активно помогает мусульманским организациям с. Казанское и с. Тукуз. Является главным спонсором в организации и проведении мусульманских праздников «Ураза-байрам» и «Курбан байрам». По ее инициативе стали чаще к нам приезжать популярные эстрадные артисты из Татарстана. Мы любим эту женщину за порядочность, честность, уважительное отношение к людям, за ответственность перед избирателями в плане исполнения обязательств, оказания им помощи.

В этот юбилейный день вся семья – и дочери, и孙女 со берутся в гостеприимном доме Флери Рахимчановны за хлебосольным столом, чтобы поздравить свою любимую, родную мамочку и бабулечку с этим прекрасным праздником. Ведь она – душа этой большой, дружной и образцовой семьи! Искренне желаем ей отменного здоровья, всяческих успехов, счастья, добра, мира и благополучия!

Нафиха МУХАМАТУЛЛИНА

Малое и среднее предпринимательство

Перспективы развития района



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

После официальной части мероприятия, разбившись на команды, участники форума приступили к разработке инвестиционных предложений по развитию района.

На всеобщее обсуждение было вынесено более 30 идей по развитию бизнеса, такие как горячий источник, выращивание ягод, стоматология, кирпичный завод, деревообрабатывающее производство, туристические экстремальные маршруты в За-

ботье, развитие тематических парков имени Ермака. Большой запрос у вагайской молодежи на создание пространств и парков, в которых будет много локаций, связанных со спортом, креативными индустриями, кафе.

Так как Вагай славится клювой, брускиной, черникой, одной из флагманских тем, обсуждаемых участниками форума, стали сбор и переработка дикоросов.

В завершение мероприятия Сергей Михайлович Сидоренко вручил Благодарственное



письмо администрации района советнику губернатора Ольге Езикеевой, благодаря которой был разработан инвестиционный профиль для района. Также Благодарственное письмо от местной мусульманской религиозной организации за содействие в строительстве мечети было вручено директору ТПК «Ягоды-плюс» Эльмару Ибукову, он же в свою очередь выразил искреннюю признательность за активную помощь, содействие и профессиональный подход

в реализации проекта «Ягоды. Выращиваем вместе» в Вагайском районе главе Казанского сельского поселения Нафисе Байбиковской и вручил ей Благодарственное письмо.

Подводя итоги сессии, капитаны бизнеса оценили инвестиционный потенциал идей развития бизнеса на территории района.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

В Тобольском и Уватском районах установлен второй класс пожарной опасности

Второй класс пожарной опасности установлен в Тобольской и Уватской авиаонах, в Ишимской и Тюменской – третий класс, сообщил департамент лесного комплекса региона 26 апреля. По погодным условиям прогноз будет актуален 27 и 28 апреля.

Лесной пожар на площади в 1,5 га накануне ликвидировали в Тюменской области. В субъекте действует еще один пожар и выявлено два новых, передает ведомство.

Напомним, в регионе действует особый противопожарный режим. В этот период нельзя посещать леса, разводить костры, выжигать сухую траву и сжигать мусор. Предприятиям запрещено проводить сельскохозяйственные палы, сжигание стерни, пожнивных остатков; разводить костры на полях.

Сообщить о пожаре нужно по короткому номеру телефона – 112.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Культура

«В вихре танца»: районный хореографический фестиваль состоялся!

23 апреля в Вагайском Дворце культуры прошел районный хореографический фестиваль «В вихре танца», посвященный Международному дню танца. Участие в праздничном концерте приняли лучшие хореографические коллективы, солисты и дуэты из многих поселений района.

С приветственным словом к участникам и всем присутствующим обратились ведущие – специалисты Дворца культуры Евгения Шабалина и Светлана Жукова.

Актовый зал был полон зрителями – родителями, бабушками, дедушками, участниками и просто желающими поддержать юных артистов. На сцену, смеяния друг друга, выходили участники фестиваля. Талантливые исполнители танцев, народных и современных, заполнили сцену своими красочными и завораживающими композициями. Некоторые коллективы подготовили для зрителей сразу несколько номеров.

Присутствовали на фестивале и совсем молодые коллекти-

вы. Например, маленькие артисты танцевального коллектива «Хрустальный башмачок» детского сада «Родничок» с. Вагай. Под руководством своего руководителя Светланы Чусовитиной они изумительно и задорно исполнили танец «Лялечка».

Реализация всех задумок руководителей показала большой творческий потенциал сотрудников учреждений.

В завершение концерта с торжественной речью выступил директор МАУ ЦКС Вагайского района Ю.А. Малюков. В своем выступлении Юрий Альтафович выразил большую благодарность всем, кто принял участие в подготовке и проведении данного мероприятия – художественным руководителям районного Дворца культуры, культурообразователям сельских домов культуры, сельских клубов, работникам кружковой деятельности, а также родителям замечательных танцоров. После чего были вручены благодарственные письма всем участникам хореографического фестиваля.



Коллектив народного танца «Дубравушка» (с. Дубровное)

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Фестиваль «В вихре танца» показал, что интерес к хореографическому искусству в Вагайском районе с каждым годом

растет, появляются новые таланты, зрители радуются интересным и красочным номерам.



Участники хореографического фестиваля

Для самозанятых продлят налоговые льготы

Правительство РФ проводит заключение законопроекта, согласно которому действие налога на профессиональную деятельность продлят на 10 лет. Также будет увеличен предельный размер дохода самозанятого – с 2,4 млн до 4,8 млн рублей, сообщает центр «Мой бизнес».

В России зарегистрировано более 7 млн самозанятых.

«Популярность налогового режима вызвана максимальной простотой его применения. Кроме того, с 2020 года самозанятые граждане могут получить такую же государственную поддержку, как и предприниматели: финансовую, имущественную, образовательную, консультационную и другие», – напомнили специалисты центра.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Первая полка книгообмена открыта в отделе магазина «Добрые руки»

20 апреля на Вагайской автостанции открылась первая в районном центре книгообменник. Что может быть лучше, чем открывать мир приключений, пока ожидаешь своего рейсового автобуса!

А если тебе еще есть чем поделиться с читателями-любителями, то твою книжку будут рады принять в филиале магазина «Добрые руки», который находится на станции. Эта гениальная идея пришла в голову индивидуальному предпринимателю и хозяйке этого магазина Ирине Борисовне Смашной.

Первыми клиентами книгообменника стали студенты Вагайского филиала Тобольского многопрофильного техникума и сотрудники Центральной библиотеки, которые принесли с собой художественную литературу. А мы в свою очередь внесли вклад в виде апрельских номеров нашей районной газеты.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



За здоровый образ жизни

Итоги «Президентских спортивных игр»



21 апреля на базах Вагайского Центра спорта и творчества, Вагайской средней школы состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

Основная цель данного мероприятия – вовлечь детей в систематические занятия физической культурой и спортом, выявить талантливых школьников, приобщить к идеалам и ценностям олимпизма. Задачами проведения игр являлись: пропаганда здорового образа жизни; становление гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок.

Всего в соревнованиях участвовали четыре команды – из Вагайской, Зареченской, Дубровинской, Тукузской школ. Помощь в подготовке и проведении спортивных мероприятий оказали волонтеры Вагайской школы. В рамках программы спортивных игр участники соревновались в четырех обязательных видах: баскетбол, волейбол, теннис и легкая атлетика. Соревнования по спортивному ориентированию, спортивному туризму из-за погодных условий не проводились.

Началось мероприятие с построения команд. Со словами напутствия к участникам обратилась Евгения Игоревна Чусовитина, ведущий специалист управления образования.

На позитивной ноте ребята отправились выявлять сильнейшего в волейболе. Первыми на площадку вышли команды «Вагай» – «Заречный», затем – «Тукуз» – «Дубровное». Все ребята были настроены по-боевому. В зале царила атмосфера здорового соперничества – никто не хотел уступать. Параллельно с этим на втором этаже про-



ходил турнир по настольному теннису. Вначале полученные умения и навыки игры демонстрировали девочки. Но более интересную игру показали мальчишки. Они увереннее владели мячом и ракетками, закручивая подачи. Все игры очень понравились не только участникам, но и зрителям. На этапе «Легкая атлетика» ребята продемонстрировали силу, выносливость и командный дух. А игры по баскетболу были очень волнующими. Ребята старались не допускать ошибок, но, как и в любых соревнованиях, есть победители и проигравшие.

В общекомандном зачете первое место присуждено Вагайской СОШ; второе – Тукузской; третье – Дубровинской. По итогам муниципального этапа команда победителей будет направлена на региональный этап в г. Тюмень.

ВОДОПРОВОД под КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

«Президентские спортивные игры» стали неотъемлемой частью школьной жизни, вдохнув новую струю в массовые занятия физической культурой и спортом. Подобные спортивные соревнования прежде всего формируют позитивные жизненные установки, дают возможность проверить свои силы, набраться опыта и обрести уверенность в себе.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

TRANSPORTNAYA KOMPANIYA
V C.VAGAI PРИГЛАШАЕТ

**ВОДИТЕЛЕЙ
КАТЕГОРИИ «С»**



8-912-380-10-75

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем заслуженных деятелей замечательной профессии, которые всю свою жизнь посвятили преподаванию и воспитанию, которые передавали ученикам свои знания:

ТАРАСОВУ Тамару Александровну, Куларовская средняя общеобразовательная школа,
НИЯЗОВУ Анису Шакировну, Птицкая средняя общеобразовательная школа,
МАХМУТОВУ Саталхаян Зиявну, Супринская средняя общеобразовательная школа.

Примите слова искренней признательности за ваш бесценный труд, за творческий поиск и профессиональное мастерство.

Бывших учителей не бывает, ведь это не профессия, а настоящее призвание.

Спасибо вам за то, что вы всю свою жизнь посвятили образованию, передавали свои знания, мудрость и опыт!

Желаем вам долголетия и всех человеческих благ!

Будьте счастливы, здоровы, полны сил и жизненной энергии!
Управление образования, Вагайская районная профсоюзная организация работников народного образования, оргкомитет по работе с ветеранами педагогического труда



Первого мая свой день рождения отмечает ВАЛЕЕВ Валерий Юмалеевич.

Поздравляем с днем рождения,
Наш любимый, дорогой!



Наш папуля и дедуля,
Самый-самый золотой!

Будь здоровым и богатым,
Много лет будь с нами рядом.
Не позволяют дети, внуки
Загрустить тебе от скуки!
Будь счастливым и любимым,
Ангелом своим хранимым.
Мы все время будем рядом,
Жизнь твоя для нас – награда!

ДЕТИ, ВНУКИ и ПРАВНУКИ

Второго мая отмечает свою юбилей дорогой муж, отец, тестя и дедушка АЗАНОВ Хаким Закирович!

Сердечно поздравляем его со знаменательной датой, желаю здравья, благополучия, счастья, мира и добра!

Хороший возраст – шестьдесят!

Дорог уж пройдено немало.
Года не повернуть назад,
И в жизни всякое бывало!
Желаем опыт передать –
Для многих будет он полезен!

Побольше сделать и создать
Под звуки музыки и песен!
Пусть полной чашей будет дом

И все, что хочется впридачу!

Неутомимости во всем,
Здоровья, счастья и удачи!

Супруга НУРИЯ, сын ЗАУР,

зять НАИЛЬ,

внуки САМИРА и АМИР

ПИСЬМО В газету



Хочется поблагодарить водителя автобуса рейса Вагай – Шишкина Сергея Печеркина. Как приятно заходить в салон его автобуса, всегда в нем чистота, которую даже не хочется пачкать своей уличной обувью.

Да и сам Сергей всегда приветливый, вежливый, отзывчивый. Автобус ведет плавно, баранку держит, словно любимую женщину несет.

Мы желаем Сергею всегда оставаться таким и дальше, а также крепкого здоровья и успехов в его нелегком, но очень нужном деле.

По просьбе пассажиров Шишкинского сельского поселения Галина БАКЛЯНОВА

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру в п. Заречный.
Телефон 89048888571.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 01.05.2023 г.
Тираж 1474. Заказ 991. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.